

Нам пишут. Отопительный сезон в Прибайкалье: глава Семенов потерял уголь на 5 миллионов

Февральские морозы в Прибайкальском районе заканчиваются, а вот отопительный сезон наоборот в самом разгаре. Причем в прямом смысле этого слова. За последние зимние периоды прибайкальские котельные израсходовали столько угля, что посчитать это количество не по силам даже кочегарам, которые каждый день закидывают в топку черное топливо.

Что тут скажешь - прибайкальская администрация всю зиму печется о жителях района, пытаясь сохранить тепло в домах - лишь бы не замерзли родные. С такими благими намерениями зимой 2018 года она и закупила угля по двум контрактам: № 62/2018 от 27.12.2018 на сумму 3 миллиона рублей и № 1/2019 от 13.01.2019 на сумму 2 миллиона рублей. Итого ни много, ни мало, на эти нужды улетело 5 миллионов рублей.

Далее этот уголь администрация передала МУП «Ильинка», обеспечивающее теплом села Ильинка и Таловка. Также отметим, что директором МУП являлся никто иной, как Сергей Данилов, прославившийся тем, что избил журналистку БГТРК.



Учредителем данного МУП «Ильинка» являлось МО «Прибайкальский район». Сейчас это МУП закрыто. Распоряжением № 199 от 26.06.2019 администрация района создала комиссию, которая передала имущество МУП «Ильинка» комитету по имуществу района, то есть представителю учредителя. В связи с этим теперь на территории сел Ильинка и Таловка действует новый поставщик тепла – ООО «Бытсервис». К своим обязанностям ООО «Бытсервис» приступило в сентябре 2019 года в качестве предприятия, выигравшего конкурс на концессию.

Однако история с МУП «Ильинка» на этом не заканчивается. Как мы уже отметили ранее, для прохождения отопительного сезона в 2018 - 2019 годы администрация выручила своего поставщика тепла в лице МУП «Ильинка» аж на 5 миллионов рублей. Отопительный сезон закончился почти год назад, МУП закрылся. Вопрос: где деньги?

По закону эти 5 миллионов (по двум контрактам 3 и 2 миллиона соответственно) МУП должен вернуть в бюджет Прибайкальского района. Однако этих денег в МУПе не оказалось. Далее последовали извечные

вопросы, кто виноват и что делать. Они-то и заставили главу района Сергея Семенова и его заместителя по инфраструктуре Сергея Ситникова взяться за головы. Правда ненадолго. В “светлую” голову Ситникова пришла идея передать сгоревшее (или сворованное?) твердое топливо из комитета по управлению муниципальным хозяйством, которое он сам и курирует, в комитет по управлению имуществом района.

Сергей Семенов

Позже как всегда задним числом рождается распоряжение за номером 379 от 21.11.2019 о передаче угля на 5 миллионов рублей от комитета по хозяйству в комитет по имуществу. Вторым пунктом в этом распоряжении комитет по имуществу обязывают передать обозначенный уголь в МУП «Ильинка». Но МУП «Ильинка» на момент создания распоряжения не действует, закрыто и находится в стадии ликвидации.

Поэтому, совершенно резонно, специалист комитета по имуществу Александр Сунгатов пишет служебную записку, где указывает, что ресурсоснабжающая организация сменилась, возможности передать уголь нет, а первый заместитель Алексей Жилин распоряжение не согласовал.

Таким образом распоряжение № 379 было отменено. В результате этого прибайкальские власти остались в минусе на 5 миллионов рублей. Интересно посмотреть, как дуэт Семенова и Ситникова собирается вернуть утраченное топливо: углем, деньгами или же другим замысловатым способом. А может этим личностям в очередной раз удастся выйти сухими из воды? Как бы то ни было, прокуратура района, как «око государево», увидит и оценит начальственные телодвижения. Тем временем злые прибайкальские кочегары продолжают подкидывать уголь в топку, гадая, сядут ли товарищи из администрации за решетку?

PS: комитет по управлению муниципальным хозяйством возглавляет Николай Башкиров, который привлекался по уголовному делу о сиротском доме в Турунтаево. Комитет по управлению муниципальным имуществом возглавляет Виталий Тутаяев, бывший руководитель «Ростреестра» в Прибайкальском районе, на которого возбуждалось уголовное дело по делу

Ельника.

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЖКХ, БУРЯТИЯ 40991 18.02.2020, 15:36 2018

URL: <https://babr24.com/?ADE=197658> Bytes: 4281 / 3981 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)